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روی خط جام جهانی

 تمرین بسته بلژیک

اقدام علیه جاسوسان مصری
یک روزنامه بلژیکی گزارش داد مسئولان تیم ملی بلژیک 
برای جلوگیری از دیده شدن تمرینات شیاطین سرخ، 
پرده‌های بزرگی را در اطراف زمین تمرین نصب کرده‌اند. 
نکته جالب اینکه این پرده‌ها تاکنون دو بار تعویض 
شده‌اند، زیرا نمونه‌های اولیه آن‌قدر شفاف بودند که 

امکان مشاهده تمرینات از بیرون وجود داشت.
بر اساس این گزارش، بلژیکی‌ها پس از ورود به کمپ 
تمرینی خود در سیاتل متوجه شدند افراد خارج از مجموعه 
می‌توانند به‌راحتی بخش‌هایی از تمرینات را مشاهده 
کنند. حتی دومین تلاش برای پوشاندن زمین تمرین 
نیز موفقیت‌آمیز نبود و در نهایت مسئولان این تیم برای 
سومین‌بار پرده‌های جدیدی نصب کردند تا دید به داخل 
زمین کاملاً مسدود شود. رسانه بلژیکی مدعی است اکنون 
دیگر هیچ فردی از بیرون قادر به مشاهده تمرینات نیست 
و »جاسوس‌های مصری« یا سایر کنجکاوان نیز شانسی 
برای زیرنظر گرفتن برنامه‌های تاکتیکی رودی گارسیا 
و شاگردانش ندارند. این رسانه همچنین گزارش داده 
است که علاوه بر این پرده‌های موسوم به »ضدجاسوسی«، 
نیرو‌های امنیتی به‌طور دائمی در اطراف کمپ حضور دارند 
و هر فردی که قصد نزدیک شدن به مجموعه را داشته 

باشد، با کنترل‌های امنیتی روبه‌رو خواهد شد.
تیم ملی بلژیک دوش آب گرم و استفاده از سونا را در پایان 
تمرینات گنجانده است. هدف از این استراتژی، عادت 
دادن بدن بازیکنان به آب و هوای سیاتل است، جایی که 
آنها به مصاف مصر خواهند رفت. علاوه بر این، اولین نبرد 
مرحله گروهی زیر آفتاب ظهر انجام خواهد شد که خود 
حریفی جدی برای بلژیکی‌ها و مصری‌ها محسوب می‌شود.

 

تغییرات در لباس مصر

ستاره‌ها حذف شدند
فیفا فدراسیون فوتبال مصر را ملزم کرده است که 
ستاره‌های روی لوگو را حذف و رنگ شماره پیراهن 
بازیکنان را تغییر دهد.فدراسیون فوتبال مصر چند ماه 
پیش نامه‌ای از فیفا دریافت کرده که بر اساس آن، استفاده 
از ستاره‌های مربوط به قهرمانی‌های قاره‌ای روی پیراهن 
تیم‌ها در مسابقات جام جهانی مجاز نیست؛ این تصمیم 
در چهارچوب قوانین و مقررات مسابقات اتخاذ شده و برای 
همه تیم‌ها یکسان است. دوم، فدراسیون و تیم ملی مصر 
از مدت‌ها قبل از این موضوع اطلاع داشته‌اند و اقدامات 
لازم در هماهنگی با نهادهای مربوط انجام شده است، 

بنابراین موضوع جدید یا غافلگیرکننده‌ای نیست.
سوم، فیفا همچنین درخواست کرده رنگ شماره‌های 
پیراهن تیم مصر از طلایی به سفید تغییر کند تا وضوح 
بیشتری در زمین مسابقه و پخش تلویزیونی داشته باشد؛ 
موضوعی که یک اقدام فنی و استاندارد محسوب می‌شود.
در همین راستا، شرکت تولیدکننده لباس ورزشی »پوما« 
تغییرات مورد نظر را مطابق مقررات فیفا اعمال کرده است.

 

کارترون امیدوار به مصر

مرموش و صلاح دو مهره کلیدی
پاتریس کارترون که تجربه هدایت سپاهان را برعهده داشته 
و در باشگاه‌های مصری نیز مشغول به فعالیت بوده با اشاره 
به نمایش‌های اخیر تیم ملی مصر می‌گوید: این تیم از 
نظر روحیه، انسجام و نظم تاکتیکی شرایط مطلوبی دارد 
و می‌تواند برابر رقبای قدرتمند نیز حرف‌های زیادی برای 
گفتن داشته باشد. کارترون معتقد است همکاری تیمی، 
اجرای دقیق برنامه‌های فنی و اعتماد به نفس در مسابقات 
بزرگ، از مهم‌ترین عوامل موفقیت مصر در دیدار مقابل 

بلژیک خواهد بود.
سرمربی سابق سپاهان به توانایی‌های هجومی فراعنه 
اشاره کرد و محمد صاح و عمر مرموش را دو مهره 
کلیدی این تیم دانست؛ بازیکنانی که به باور او می‌توانند 
در لحظات حساس تفاوت را رقم بزنند. او در ادامه نقش 
هواداران مصری را بسیار مهم توصیف کرد و گفت حمایت 
پرشور آنها می‌تواند انرژی مضاعفی به بازیکنان بدهد و 
تیم را در مسیر کسب نتایج مطلوب یاری کند. کارترون 
که نسبت به فوتبال ایران و همگروه مصر هم شناخت دارد، 
ابراز امیدواری کرد که فراعنه با تکیه بر داشته‌های فنی و 
روحی خود، حضوری موفق در جام جهانی داشته باشد و 

بتواند به مراحل بالاتر این رقابت‌ها صعود کند.

 بازیکن سابق نیوزیلند:

دوست دارم وود گل بزند
شین اسملتز مهاجم سابق تیم ملی نیوزیلند و گلزن این 
تیم در جام جهانی ۲۰۱۰ در گفت‌و‌گو با سایت فوتبال 360 
نیوزیلند در آستانه آغاز رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: 
همه چیز به مسابقه نخست مقابل ایران بستگی دارد. باید 
از این دیدار امتیاز بگیریم تا در کورس رقابت باقی بمانیم 
و سپس ببینیم در دو بازی بعدی چه اتفاقی رخ می‌دهد.

وی همچنین با اشاره به فشار بالای این مسابقه افزود: 
دیدار با ایران بسیار حساس و پرتنش خواهد بود. بسیاری 
از بازیکنان دو تیم برای نخستین بار حضور در جام جهانی 
را تجربه می‌کنند و زمان می‌برد تا با فضای مسابقات کنار 
بیایند. مهاجم سابق نیوزیلند در ادامه مدعی شد برخی 
ابهام‌ها پیرامون روند آماده‌سازی تیم ملی ایران می‌تواند 
به سود نیوزیلند تمام شود، اما تأکید کرد بازیکنان کشورش 

باید تمرکز خود را روی عملکرد خودشان حفظ کنند.
اسملتز در ادامه از چند بازیکن تیم ملی کشورش تمجید 
کرد و گفت: اول از همه باید از »تیم پین« صحبت کنیم. 

او فوق‌العاده است.
وی با اشاره به محبوبیت گسترده پین افزود: این روزها هر 
بار تلفنم را باز می‌کنم، تصویر تیم پین را می‌بینم. شرایط 
عجیبی است. او حالا ۵.۵ میلیون دنبال‌کننده در 
شبکه‌های اجتماعی دارد. فردی متواضع و دوست‌داشتنی 

است و مطمئنم تمرکزش روی فوتبال خواهد بود.
او همچنین از کریس وود تمجید کرد و گفت: کریس وود در 
جام جهانی ۲۰۱۰ فقط ۱۸ سال داشت. دوست دارم این بار 
در جام جهانی گل بزند؛ چیزی که می‌تواند تکمیل‌کننده 

یک دوران حرفه‌ای فوق‌العاده باشد.

در حالی که بازی با چهار دفاع قطعی است

کلید موفقیت ایران در جیب هافبک‌های دفاعی

 بازی نخست تیم ملی مقابل نیوزیلند 
شاید از بیرون یک مسابقه عادی در 
مسیر حضور در جام جهانی به نظر 
برسد اما برای کادر فنی این مسابقه 

اهمیتی ویژه‌ دارد.
دیداری که می‌تواند بسیاری از ابهامات 
تاکتیکی را برطرف کند و نشان دهد 
امیر قلعه‌نویی برای مهم‌ترین تورنمنت 
فوتبال جهان چه نقشه‌ای در سر دارد.
اگر در فاز هجومی تصویر نسبتاً روشنی 
از ترکیب تیم ملی وجود داشته باشد، 
در فاز دفاعی و به ویژه در خط میانی 
همچنان پرسش‌های متعددی مطرح 

. ست ا
 از ماه‌ها قبل که اردوهای آماده‌سازی 
تیم ملی آغاز شد، بخش قابل توجهی 
از بحث‌های فنی پیرامون خط دفاع و 
هافبک‌های دفاعی شکل گرفت. اینکه 
چه بازیکنانی در قلب خط دفاع قرار 
خواهند گرفت. مدافعان کناری چه 
ویژگی‌هایی خواهند داشت و مهم‌تر از 
همه اینکه چه نفراتی مسئولیت ایجاد 
تعادل میان دفاع و حمله را برعهده 

می‌گیرند.
 

 یک انتخاب محتاطانه
در ماه‌های گذشته بارها درباره سیستم 
بازی تیم ملی صحبت شده است. برخی 
از آرایش 3-4-3 سخن گفته‌اند. گروهی 
سیستم 1-4-1-4 را مناسب‌تر دانسته‌اند و 
عده‌ای نیز بر اجرای روش 1-3-2-4 تأکید 
داشته‌اند. استفاده از 2-4-4 نیزهمواره 
نزدیک به واقعیت و محتمل بوده است.
 البته واقعیت فوتبال مدرن به ما یاد‌آوری 
می‌کند که تفاوت میان این سیستم‌ها 
گاهی بیش از آنکه در چینش اعداد باشد 

در نحوه اجرای وظایف بازیکنان است.
بسیاری از تیم‌ها در زمان دفاع با یک 
آرایش و هنگام حمله با شکلی متفاوت 

بازی می‌کنند؛ به همین دلیل اعداد 
روی کاغذ همیشه گویای همه واقعیت 

. نیستند
 پیش‌بینی‌های فنی این است که تیم 
ملی در جام جهانی رویکردی محتاطانه 
در پیش بگیرد. رویکردی که بر پایه چهار 
مدافع و دو هافبک با وظایف دفاعی بنا 

است. شده 
سیستمی که هم امنیت دفاعی ایجاد 
می‌کند و هم اجازه می‌دهد تیم در 
ضدحملات و انتقال‌های سریع خطرناک 

ظاهر شود.
 

اهمیت دو هافبک دفاعی
بدون شک مهم‌ترین نقطه ترکیب 
تیم ملی در بازی با نیوزیلند به انتخاب 
دو بازیکن مرکزی خط میانی مربوط 
می‌شود. بازیکنانی که باید هم در زمان 
دفاع مقابل خط دفاع قرار بگیرند و هم 
در زمان حمله نخستین پاس‌های رو به 

جلو را ارسال کنند.
 در این میان به نظر می‌رسد حضور 
سعید عزت‌اللهی در ترکیب اصلی تقریباً 
قطعی باشد. بازیکنی که سال‌هاست 
یکی از مهره‌های ثابت تیم ملی محسوب 
می‌شود و تجربه حضور در مسابقات 
بزرگ را دارد. سؤال اصلی اما درباره زوج 

است. او 
 سامان قدوس یکی از گزینه‌های جدی 
برای حضور در کنار عزت‌اللهی به شمار 
می‌رود. بازیکنی که علاوه بر ویژگی‌های 
دفاعی، توانایی حفظ توپ و بازیسازی 

را نیز دارد.
استفاده از قدوس به تیم ملی اجازه 
می‌دهد مالکیت بیشتری روی توپ 
داشته باشد و با آرامش بیشتری حملات 

را طراحی کند.
رزاقی‌نیا نیز گزینه‌ای است که می‌تواند 
معادلات را تغییر دهد. حضور او در کنار 
عزت‌اللهی به معنای استفاده از دو 

هافبک تدافعی کلاسیک خواهد بود.
انتخابی که استحکام دفاعی را افزایش 
می‌دهد اما ممکن است بخشی از 
خلاقیت خط میانی را کاهش دهد. 
با این حال در مسابقات جام جهانی 
بسیاری از مربیان ترجیح می‌دهند ابتدا 

ساختار دفاعی تیم را محکم کنند و 
سپس به فکر حمله باشند.

 
نقش کلیدی مدافعان کناری

 اگر تیم ملی با آرایش 1-3-2-4 وارد زمین 
شود، نقش مدافعان کناری اهمیت 
دوچندانی پیدا خواهد کرد. در چنین 
سیستمی مدافعان کناری فقط مدافع 
نیستند. آنها باید در حمله نیز مشارکت 
داشته باشند و عرض زمین را برای تیم 

ایجاد کنند.
 بر همین اساس احتمال حضور صالح 
حردانی و میاد محمدی در ترکیب 
اصلی بسیار زیاد به نظر می‌رسد. هر 
دو بازیکن توانایی نفوذ از کناره‌ها را 
دارند و می‌توانند با ارسال پاس‌های 
عمقی یا سانترهای دقیق به مهاجمان 

کنند. کمک 
 در فوتبال امروز، بسیاری از موقعیت‌های 
گل از کناره‌ها ساخته می‌شود. بنابراین 
اگر حردانی و محمدی روز موفقی داشته 
باشند، بخش مهمی از برنامه هجومی 
تیم ملی نیز به نتیجه خواهد رسید. 
حضور آنها این امکان را فراهم می‌کند 
که وینگرها به مناطق مرکزی نزدیک 
شوند و فشار بیشتری روی خط دفاع 

حریف وارد کنند.
 

بازگشت به نسخه موفق کی‌روش
 یکی از نکات جالب توجه در آستانه جام 
جهانی شباهت احتمالی تفکرات فعلی 
تیم ملی با رویکردی است که کارلوس 
کی‌روش سال‌ها در فوتبال ایران دنبال 
می‌کرد. تیم ملی در دوران کی‌روش 
اغلب با دو هافبک دفاعی متمرکز به 
میدان می‌رفت. روشی که شاید از نظر 
زیبایی‌شناسی مورد پسند همه نبود 
اما در مسابقات بزرگ کارایی خود را 

داد. نشان 
 ایران با همین ساختار موفق شد با 
تیم‌های بزرگ دنیا رقابت کند و حتی 
در برخی مسابقات نتایج قابل قبولی 
به دست آورد. فلسفه اصلی آن تفکر نیز 
ساده بود. ابتدا دروازه خودی را حفظ 
کن و سپس به دنبال ضربه زدن به 

حریف باش.

گزارش یک
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خبرنگار

رزاقی‌نیا نیز 
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که می‌تواند 
معادلات را 

تغییر دهد. 
حضور او 

در کنار 
عزت‌اللهی 

به معنای 
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افزایش 
می‌دهد اما 
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خلاقیت خط 
میانی را کاهش 

دهد

 داستان تراژیک هافبک میانی نیوزیلند

مرگ پدر و بازگشت به آغوش سفیدها

سوژه

وقتی مارکو استامینیچ در نوامبر گذشته به 
حمایت نیاز داشت، تیم ملی نوزیلند در 
کنارش بود. پس از اینکه پدر او، نیکو در پایان 
اکتبر، اندکی پس از تماشای بازی پسرش برای 
تیم ملی در اروپا، ناگهان درگذشت، هافبک 

سوانسی سیتی فوتبال را کنار گذاشت.
استامینیچ در جریان اردوی پیش از جام 
جهانی نیوزیلند در فلوریدا گفت: »وقتی خبر 
را از مادرم در یونان شنیدم، تقریباً همه چیز را 
رها کردم و مستقیماً به یونان رفتم و دو هفته 
آنجا ماندم.  این دو هفته، دو هفته آخر قبل 
از تعطیلات تیم ملی بود، بنابراین من همان 
موقع تصمیم گرفتم که بازی بعدی فوتبالم را 
برای باشگاه انجام ندهم و می‌خواستم این کار 
را برای تیم ملی‌ام، برای نیوزیلند انجام دهم.«
مت گاربت، دوست صمیمی استامینیچ، 
اولین هم‌تیمی او بود که پس از ورود به 
ایالات متحده، برای بازی‌های مقابل کلمبیا 
در فلوریدا و اکوادور در نیوجرسی در نوامبر 
با او وقت گذراند: »او واقعاً از  گذشته، 
من مراقبت کرد. سپس بقیه آمدند. من 

نمی‌توانستم عشق و حمایتی بیش از آنچه در 
آمریکا از هم‌تیمی‌هایم در تیم ملی‌ دریافت 
کردم، بخواهم. البته دوره سختی بود، اما 
من بهترین حمایت ممکن را برای عبور از 

آن داشتم.«
پس از مشورت با بازیکنان ارشد، دارن بیزلی 
سرمربی، استامینیچ را کاپیتان بازی اکوادور 
کرد و پس از آن به عنوان »یک مرد جوان 
شگفت‌انگیز« به خاطر نحوه برخوردش با 
موقعیتی که »هیچ‌کس نمی‌خواهد کسی آن 
را تجربه کند« مورد ستایش قرار گرفت. بیزلی 
گفت: »»او می‌خواست در کنار هم‌تیمی‌هایش 
باشد. او با بسیاری از بازیکنان بسیار صمیمی 
است، بنابراین فکر می‌کنم اینجا واقعاً جای 

خوبی برای او بود.«
استامینیچ پس از دریافت بازوبند کاپیتانی 
گفت: »واقعاً غافلگیر و مفتخر شدم. بازی 
کردن برای تیم ملی‌رویای من بود، چه 
برسد کاپیتانی تیم ملی. بنابراین وقتی به من 
گفتند، پر از هیجان و شادی شدم و واقعاً به 

حمایت بچه‌ها از خودم افتخار کردم.«
هفت ماه بعد، استامینیچ در مرکز زمین 
نیوزیلند قرار است نقش بزرگی در تلاش آنها 
برای کسب اولین برد و صعود به مرحله حذفی 

باشد. داشته 

بازی در جام جهانی چیزی بود که همیشه 
در برنامه‌هایی که او با نیکو ترتیب داده بود، 
وجود داشت. نیکو تا حد زیادی بزرگترین 
تأثیر را در بین تمام افرادی که در رسیدن او 
به جایگاه امروزش نقش داشتند، داشت. او 
در سن ۲۴ سالگی، در بازی‌های دوگانه لیگ 
و جام حذفی دانمارک، صربستان و یونان 
حضور داشته و به گروه نخبه »کیوی‌ها« 
پیوسته است که در لیگ قهرمانان اروپا بازی 
کرده‌اند، در حالی که ۳۸ بازی ملی برای 
نیوزیلند انجام داده است؛»فداکاری‌هایی که 
او کرد، پولی که خرج کرد، وقتی که صرف 
کرد، درک اینکه یک شخص واقعاً چقدر 
برای من معنی داشت و چقدر می‌تواند در 
کاری که من تاکنون در حرفه‌ام انجام داده‌ام، 
نقش داشته باشد، دشوار است. اما گذشته از 
فوتبال، فکر می‌کنم او کسی بوده که به من 
یاد داده مردی که هستم باشم. این به نظرم 
مهم‌تر و فراتر از فوتبال است. صحبت کردن 
در موردش سخت است، اما او در خاطرات 

خوب و عشق خوب نیز زنده است.«
این هفته در سن‌دیگو، جایی که تیم نیوزیلند 
در حال انجام آخرین مراحل آماده‌سازی 
خود قبل از رویارویی با ایران در لس‌آنجلس 
در دوشنبه شب )شروع بازی ساعت ۱ بعد 
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بلژیک روز دوشنبه)فردا( کارزار جام جهانی 
خود را به عنوان تیمی که تا حدودی در حال‌ 
گذار است مقابل مصر آغاز می‌کند. شیاطین 
سرخ پس از کسب مقام سوم در سال ۲۰۱۸، 
چهار سال بعد در مرحله گروهی در قطر حذف 
شدند و در را برای نسل جدیدی از ستاره‌ها باز 
کردند تا در کنار بازیکنان تثبیت‌شده‌ای که در 
دهه گذشته تیم را تعریف کرده‌اند، مسئولیت 

بیشتری را بر عهده بگیرند.
جرمی دوکو، وینگر منچستر سیتی، یکی از 
این استعدادهای جدید و درخشان است 
که مظهر این تغییر رویه است و در آستانه 
دومین جام جهانی خود، آماده است تا گام 
بعدی را بردارد. در جام جهانی ۲۰۲۲، دوکو ۱۹ 
ساله که در آن زمان در تیم رن فرانسه بازی 
می‌کرد، یکی از جوان‌ترین بازیکنان تیم روبرتو 

مارتینز، سرمربی سابق بود که اولین حضور 
در یک تورنمنت بزرگ بین‌المللی را تجربه 
کرد. حالا با انتقالی ۵۵ میلیون پوندی و پس 
از سه فصل بازی زیر نظر پپ گواردیولا، آماده 
است تا نقش جدیدی را در تیم ملی کشورش 

بر عهده بگیرد.
دوکو به فورفورتو می‌گوید: »واقعاً مشتاق آن 
هستم. این دومین جام جهانی من خواهد 
بود اما اولین جام جهانی من با نقشی 
متفاوت و نقشی مهم‌تر. مردم بیشتر به 
من نگاه خواهند کرد تا با تجربه‌ای که اکنون 
دارم، تغییری ایجاد کنم. بازی برای سیتی و 
عملکردم، نقش دیگری در تیم ملی به من 
داده است. نوبت من است که مسئولیت 
بیشتری بپذیرم به خصوص در لحظات بد، 
زمانی که شاید کار سخت‌تر باشد، زمانی که 
می‌بازیم یا خوب بازی نمی‌کنیم. می‌توانم 
بروم و توپ را بگیرم، هیچ ترسی نشان ندهم، 
بازی خودم را انجام دهم و خطرناک باشم و 

برای تیم موقعیت ایجاد کنم.«

او ادامه می‌دهد: »من یک ذهنیت برنده 
واقعی دارم به خصوص بعد از بازی برای 
سیتی، که واقعاً باعث رشد من شد. وقتی 
برای تیم ملی بازی می‌کنم، این ذهنیت با من 
می‌ماند و اگر می‌خواهید برنده شوید، باید 
با هم‌تیمی‌هایتان ارتباط برقرار کنید تا آنچه 
را که فکر می‌کنید به اشتراک بگذارید. این 
کاری است که من بیشتر در تیم ملی انجام 
می‌دهم. من خجالتی نیستم و پشت کسی 
پنهان نمی‌شوم. من حرف‌هایم را می‌زنم - 
البته با احترام - تا سعی کنم تیم را به جلو ببرم 

تا بتوانیم در بالاترین سطح بازی کنیم.«
این نقش وقتی به نظر می‌رسد نمایش این 
تابستان آخرین جام جهانی کوین دی بروینه 
و روملو لوکاکو باشد، اهمیت بیشتری پیدا 
می‌کند. دوکو می‌گوید: »آنها کمک زیادی به 
کشور ما کرده‌اند و ما خوشحالیم که آنها اینجا 
هستند و هنوز هم در بالاترین سطح برای ما 
بازی می‌کنند. مطمئنم که آنها این کار را در این 

جام جهانی انجام خواهند داد.«

او ادامه می‌دهد: »با این سن و سال، در یک 
مقطعی دیگر آنجا نخواهند بود و ما از این 
موضوع آگاه هستیم پس سایر بازیکنان باید 
جایشان را پر کنند. وظیفه ماست که این بار 
را از دوش آنها برداریم، زیرا تیم ملی باید به 

عملکرد خود ادامه دهد.«
 بلژیک ممکن است جزو مدعیان قهرمانی در 
این مسابقات نباشد اما دوکو اصرار دارد که او 
و هم‌تیمی‌هایش بدون انجام تمام تلاش 
خود از ترک مسابقات دست بر نمی‌دارند: 
»همه خواهند گفت که ما می‌خواهیم در این 
مسابقات پیروز شویم و من هم متفاوت نخواهم 
بود. همه این آرزو را دارند؛ اینکه بلژیکی باشیم 
که قبلاً نشان می‌دادیم و ببینیم تا کجا پیش 
می‌رویم. می‌دانیم که مدعی قهرمانی نیستیم 
اما شاید این به نفع ما باشد. ما می‌خواهیم 
بدون هیچ پشیمانی آنجا را ترک کنیم، به طوری 
که وقتی آنجا را ترک کردیم ببینیم هر آنچه را که 
داریم، داده‌ایم. من هم هر کاری که از دستم 

بربیاید، انجام خواهم داد.«

دوکو مهم‌ترین ستاره بلژیک و بالاتر از دی‌بروینه و لوکاکو:

نوبت من است تا مسئولیت بیشتری بپذیرم

 اکنون نشانه‌هایی وجود دارد که قلعه‌نویی نیز 
ممکن است در جام جهانی به همین مسیر نزدیک 
شود. تیم ملی ایران از نظر مهره‌های هجومی 
کمبودی ندارد. وینگرهای سرعتی، مهاجمان 
باکیفیت و بازیکنان تکنیکی در اختیار کادر فنی 
هستند. بنابراین شاید منطقی‌ترین تصمیم این 
باشد که ابتدا ساختار دفاعی تیم تثبیت شود 
و سپس از توانایی‌های هجومی موجود بهره 

گرفته شود.
 به همین دلیل مجهول‌ترین نقطه ترکیب تیم 
ملی نه در خط حمله بلکه در قلب زمین و مقابل 

خط دفاع قرار دارد.
جایی که انتخاب نفرات و نوع آرایش آنها می‌تواند 
چهره واقعی تیم ملی در جام جهانی را مشخص 
کند. دیدار با نیوزیلند احتمالاً نخستین پاسخ 

جدی به این پرسش بزرگ خواهد بود.

از ظهر سه‌شنبه به وقت نیوزیلند( 
است، استامینیچ در مورد اینکه 
چگونه در چند هفته آینده به یاد 
پدرش بازی خواهد کرد، صحبت 
کرد و قرار است مادر و خواهرش 
در سکوها حضور داشته باشند و 
بازی را تماشا کنند: »ما هر تور یک 
جلسه با کل تیم داریم که فرصتی 
برای صحبت کردن به ما می‌دهد 
و من در مورد آنچه برای من مهم 
است و چرا این کار را انجام می‌دهم 
صحبت کردم. در مورد اینکه چگونه 
سفرم به جایی که الان هستم از 

جام جهانی فوتبال ۲۰۱۰ شروع شد، 
صحبت کردم. خیلی زود از خواب 
بیدار می‌شدیم و در مورد فوتبال 
صحبت می‌کردیم. یادم می‌آید که 
با پدرم صحبت می‌کردم و می‌گفتم 
می‌خواهم روزی آنجا باشم، بنابراین 
به اعضای تیم گفتم حالا که واقعاً 
اینجا هستم، انگار یک چرخه کامل 
است. بدیهی است که بدون حضور 
او، هرچند می‌دانم که روحش اینجا 
با ماست، بنابراین واقعاً به سفری که 
با او و همچنین خانواده‌ام داشته‌ام تا 
به این نقطه برسم، افتخار می‌کنم.«

استامینیچ 
پس از دریافت 

بازوبند 
کاپیتانی گفت: 
»واقعاً غافلگیر 
و مفتخر شدم. 

بازی کردن 
برای تیم 

ملی‌رویای من 
بود، چه برسد 

کاپیتانی تیم 
ملی. بنابراین 

وقتی به من 
گفتند، پر 

از هیجان و 
شادی شدم«


